[Tpnnyckn Ha obpaboTKy

TEXHONOIM’MYHOCTb



[Tpnnyck Ha obpaboTKYy -

e OTO CNOW MeTanna, noanexawmmn
yaaneHuto ¢ NoOBEPXHOCTWN 3aroTOBKU B
npouecce obpaboTku Ans nosyvYyeHusd
roToBOW Aetanu




Pa3mep npunycka

o OnpenensarT pasHOCTbIO MeXay
pasMepoM 3aroToBKM U pa3mMepom
aetanu no paboyemy 4YepTexy;

o [lpnnyck 3agaetca Ha CTOPOHY




[lpunyckn noapasgendroT Ha

o OBLLUME, T.e. yganaembie B Te4eHMe
BCEro npotecca obpaboTkmn JaHHOW
NOBEPXHOCTU

» MEXOIMNEPAUMOHHBIE, yoanaemsble
MPW BbIMNOJSTHEHUM OTAENbHbLIX Onepauun




O6Lwmnm npunyck Ha obpadboTKy

o PaBeH cymme mexonepauMoHHbIX
NPUNYCcKoB NO BCEM TEXIONOrMYeCKUM
onepaunam — OT 3aroToBKM 40 pa3mMepa




O6Lwmnm npunyck Ha obpadboTKy

Mpunyck Ha
A 4YHCTOBOE
Oouw uin : tdpeseposanue
NPUNYCK Ha _
obpaboTky




MexxonepaunoHHbIN NPUMYCK:

o PaBeH cymme npunyckoB, oTBEAEHHbIX
Ha YepHOBOW, MONYYNCTOBOUN N YNCTOBOW
npoxoabl Ha AaHHOW onepaunn




MexxonepaunoHHbIN NPUMYCK:

O6LMiA TIpunycK Ha

NPUNYCK Ha HOPHOBYIC
06paboTKy oBpabotky

(Ha cTOPOHY) punycK Ha
NONY4UCTOBYIO
obpaboTky

MpunycK Ha
YUCTOBYIO

obpaboTky




D/ O0PdAOOTKE OBEPXHC A BPALLLeHVA \BHEeLLHUX V
BHYTPEHHNX) OnepaLMOHHbIN MPUMNYCK
onpenensercs:

0 27=5+2(R+T)+2(c+p)

[Tpn 0bpaboTKe NMOCKMUX U TOPLOBbIX
ornepaunoHHbIN MPUNYCK onpeaensaeTcs:

o /=0+R+T+e+p




e O - Jonyck Ha pa3vep:

e R - BbicoTa MukpoHepoBHocTEN:
o [ —rnybuHa gedekTHoro cnos;

e € - MOrpeLHoOCTb YCTaHOBKM AeTanu B
npucnocobneHunu;

e 0 - cyMMapHoe 3Ha4yeHune
NPOCTPAHCTBEHHbIX OTKITOHEHWUI;




© 6, R, T, P - ato gedexThl,
OCTaBLUMECS HA NOBEPXHOCTU AeTanm oT
npeabiayLien obpadboTku;

o & - NnorpeiHoCTb YCTAHOBKU AOETAJ1N B

NObIX NpMcnocobneHnsix Ha 3agaHHOW
onepauuu;




[1Ba meToga onpeneneHns
0PUNYCKOB:

o AHANMUTNYECKNI
(pacyeTHbIN);

o CTaTncTMyeckuun
(TabNU4YHbLIN);




TEXHOJNOIM4YHOCTb U NMPUTTYCKH




UepTtex getann «dnaHewy:

A
NGB

'ﬁ‘iv’

40m8.

7. 40, 45 HRC
2.H12 1412, iigé




OnpepnenexHne
TEXHONOIMYHOCTU:

1.0npepenexHune
KO PnuUMeHTa TOYHOCTH:

o KT =1-1/ Acp;

o Acp.= 2An/n =
/+8+9+10+3x12/7=10

e KT=1-1/10=0,9




2. OnpeneneHne KoapduumeHTa
LLIEPOXOBATOCTW:

o K = 1-1/ bcep;

o bCcp.=2bn/n =
0,8+1,6+1,6+3,2+6,3x3/7=3,73
o K =1-1/3,73=1-0,27=0,73




o [.K. KT= 0,9 > 0,8,
e a KWw=0,73 > 0,16

o - IETaNb TEXHOMOIMYHa 1 NPocTa B
N3rOTOBMNEHUN.




CtaTuctnyeckum metop onpeaeneHus

Mpumep:
sHeobxoanmo Has3Ha4YnTb NPUNYCKMN Ha
obpaboTky B35 h8 (-0,039),

olllepoxoBatocTb Ra1,6;
o [BEpPOOCTL 35...40HRC,;
eMatepuan-Ctanb 45 TOCT 1050-88.




CoctaBnsiem [ InaH obpaboTku
10BEPXHOCTUY NS (=0,03¢

o 1. 3arotoBuTenbHas
2. TokapHasi(4yepHoBas)
3. TokapHasa (YncrtoBas)

4. Tepmumnyeckas
5. LUnndgosanbHas




o [lpomMeXyTOYHbLIE NPUNYCKN U OOMNYCKU
ONA KaXkaoun onepaunn onpeaensatoT
Ha4YMHaga OT PUHULLHOWN onepauunn K

Ha4vyarbHOW, T.€. B HanpaBneHun,
obpaTHOM Xo04y TEXHOSIOMMYecKoro
npouecca obpaboTKM 3aroTOBKW.




